

Kapja: a Vajdasági Ifjúsági Fórumtól
2019.01.03. M: 01.17
Kallay, a főnök alapvető munkája

Csáki Rita

Feladó:

Küldve:

Címzett:

Tárgy:

Mellékletek

2019 JAN 02.

VIFO <suvido@gmail.com>

hétfő 2018. december 24 14:29

Polgármester

XVII. Vajdasági Szabadegyetem - támogatási kérelem

Budapest Főváros-Ferencváros-XVII.Vajdasági-Szabadegyetem-2019-tamogatasi-kerven.pdf; Szabadegyetem TV URLeK.docx

Budapest Főváros-Ferencvárosi Önkormányzat
Főpolgármesteri Hivatal
1197 Budapest, Gasparich utca

2019 JAN 02

Előadó:

Előadó:

Előadó:

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérjük Önt, engedje meg, hogy a **Vajdasági Ifjúsági Fórum (VIFÓ)** egy támogatási kérelemmel forduljon Önhöz, a 17. Alkalmammal megrendezésre kerülő Vajdasági Szabadegyetem kapcsán.

Minden generáció az életének legmeghatározóbb döntéseit a középiskola végén, az egyetem alatt, illetve a munkába állás során hozza meg. Ahhoz, hogy elégedettek legyünk az életünkkel és az általunk választott hivatással, már a kezdetekben határozottak és tisztánlátók kell legyünk arra vonatkozóan, hogy mit szeretnénk elérni az életben, kik vagyunk mi és mi a dolgunk a világban. A tapasztalataink azt mutatják, hogy sokszor úgy választunk egyetemet és munkát, hogy nem vagyunk tisztában értékeinkkel, tudásunkkal, hogy mivel is szeretnénk igazán foglalkozni, mi motivál, ami értelmet ad az életünknek. Ilyenkor merülnek fel bennünk kérdések, hogy vajon jó szakot választottunk-e, mi lesz az iskola után?, egyáltalán érdekelt engem? Sokszor pont ezek miatt hagy alább a motivációnk és nem fejezzük be az egyetemeket, ugrálunk szakok között és váltunk sűrűn munkahelyet, ami hosszútávon semmiképpen sem eredményez egy egészséges felnőtt hozzáállást.

A XVII. Vajdasági Szabadegyetem pont azokat a kérdéseket veszi górcső alá, hogy mik zajlanak le a tanulóknál, ha ilyen akadályokba ütköznek és az előadások, valamint a műhelymunkák által olyan eszközöket igyekszik a kezükbe adni, amelyek felhasználásával sikeresebb és boldogabb életet tudnak élni. Mi vagyunk a jövő jelene.

Azzal a kérelemmel fordulok Önhöz, hogy amennyiben arra érdemesnek találja az eseményt, lehetőségeihez mérten támogassa meg azt.

Bízva abban, hogy felkeltettük érdeklődését és eddig elért eredményeink alapjául szolgálnak a jövőbeli sikeres együttműködésünknek, tisztelettel:

Berkó Szilárd

elnök – főszervező

Vajdasági Ifjúsági Fórum – VIFÓ

vifo.rs



VAJDASÁGI IFJÚSÁGI FÓRUM YOUTH FORUM OF VOJVODINA VOJVOĐANSKI OMLADINSKI FORUM

Dr. Bácskai János, Polgármester Úr részére

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata

TÁMOGATÁSI KÉRELEM

Tárgy: a XVII. Vajdasági Szabadegyetem támogatása



Vajdasági Szabadegyetem

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérjük Önt, engedje meg, hogy a Vajdasági Ifjúsági Fórum (VIFÓ) egy támogatási kérelemmel forduljon a Önhöz, a 17. alkalommal megrendezésre kerülő Vajdasági Szabadegyetem kapcsán.

A Vajdasági Szabadegyetem, közéleti jelentősége mellett, a Kárpát-medencében tanuló vajdasági magyar egyetemisták és főiskolai hallgatók fő szakmai műhelyévé vált a tizenhat év alatt. Ezen a rendezvényen hallgatóink olyan elméleti és gyakorlati tudást kapnak, amit a szerbiai oktatási rendszer keretein belül még mindig nem kaphatnak meg, valamint olyan közéleti képzést is biztosítunk, amely elősegíti beilleszkedésüket és bevonásukat a vajdasági magyar közéletbe, csökkentve ezzel annak utánpótláshiányát, amely részben a nagyfokú kivándorlás miatt is fokozódott.

Minden generáció az életének legmeghatározóbb döntéseit a középiskola végén, az egyetem alatt, illetve a munkába állás során hozza meg. Ahhoz, hogy elégedettek legyünk az életünkkel és az általunk választott hivatással, már a kezdetekben határozottak és tisztánlátók kell legyünk arra vonatkozóan, hogy mit szeretnénk elérni az életben, kik vagyunk mi és mi a dolgunk a világban. A tapasztalataink azt mutatják, hogy sokszor úgy választunk egyetemet és munkát, hogy nem vagyunk tisztában értékeinkkel, tudásunkkal, hogy mivel is szeretnénk igazán foglalkozni, mi motivál, ami értelmet ad az életünknek. Ilyenkor merülnek fel bennünk kérdések, hogy vajon jó szakot választottunk-e, mi lesz az iskola után?, egyáltalán érdekel ez engem? Sokszor pont ezek miatt hagy alább a motivációnk és nem fejezzük be az egyetemeket, ugrálunk szakok között és váltunk sűrűn munkahelyet, ami hosszútávon semmiképpen sem eredményez egy egészséges felnőtt hozzáállást.

A XVII. Vajdasági Szabadegyetem pont azokat a kérdéseket veszi górcső alá, hogy mik zajlanak le a tanulóknál, ha ilyen akadályokba ütköznek és az előadások, valamint a műhelymunkák által olyan eszközt igyekszik a kezükbe adni, amelyek felhasználásával sikeresebb és boldogabb életet tudnak élni. Mi vagyunk a jövő jelene.

A rendezvény 2019. július 9-14. között kerül megrendezésre Vajdaságban a kishegyesi Kátai Tanyán.

Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy amennyiben arra érdemesnek találja az eseményt, lehetőségeihez mérten támogassa meg azt.

„Vajdasági Ifjúsági Fórum” – VIFÓ; PIB: 100839026; MB: 08646694; TR: 355-1004647-74 Vajdasági Bank a.d. Corvin Mátyás 9,24000 Szabadka, Szerbia Tel/fax: +381 24 55 44 13, suvifo@gmail.com, www.vifo.rs



**VAJDASÁGI IFJÚSÁGI FÓRUM
YOUTH FORUM OF VOJVODINA
VOJVOĐANSKI OMLADINSKI FORUM**

Csatolva küldöm néhány videó elérési útvonalát, melyeket a tavalyi XVI. Vajdasági Szabadegyetemen forgattunk.

Az együttműködésünk reményében bízva maradok tisztelettel,

Berkó Szilárd

Vajdasági Ifjúsági Fórum - VIFÓ
elnök és főszervező

Keltetés: 2018. december 24., Szabadka